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Szolgáltatásainkról és biztosítási feltételeinkről érdeklődjön képviselőinknél, a Contact Center munkatársaitól, az ország 
egész területén helyi tarifával hívható 06 40 405 405 telefonszámon, vagy az info@signal.hu e-mail címen!

Elektronikus kommunikáció: 
egyszerű és gyors ügyintézés, nincs papíralapú levelezés.

A mai modern kor egyik legnagyobb vívmánya, hogy lehetőséget teremt a hivatalos ügyek kényelmes 
otthonról való intézéséhez. Ráadásul a SIGNAL Biztosító még kedvezményben is részesíti azon ügyfe-
leit, akik az elektronikus kapcsolattartást választják Társaságunkkal. 

Tovább>>

A baleseti adót a biztosítóknak mindazoktól be kell szedniük és át kell utalniuk az adóhivatal részére, akiknek Magyarorszá-
gon – a törvény szerint – kötelező gépjármű-biztosítási szerződéskötési kötelezettségük van, vagyis akik jármű forgalmiba 
bejegyzett üzembentartói.     Tovább>>

A baleseti adóval megemelt és újrakalkulált díjak

Ön még sorban áll a postán?! Van egyszerűbb megoldás!
A csoportos beszedési megbízás többszörösen megkönnyíti az Ön életét, hiszen nem kell a postán 
hosszú sorokban várnia a csekk befizetésére és nem kell nyomon követnie, hogy mikor járnak le a 
befizetési határidők. 

Tovább>>

Tudta, hogy honlapunkon már elérhető a bankkártyás fizetés?
A modern ügyfélkiszolgálás érdekében tovább fejlesztettük honlapunkat és így Ön már online, bank-
kártyával is rendezheti biztosítási díját honlapunkon!

Részletekért látogasson el a www.signal.hu oldalra, és amennyiben úgy dönt, hogy új, kényelmes 
szolgáltatásunkat választja, kérje fizetési módjának módosítását Contact Centerünkben!

Ha még nem, tegye meg most! 
Ne hagyja ki a lehetőséget, hogy otthonából gyorsan és 
egyszerűen intézhesse biztosítását érintő hivatalos ügyeit. 

Ön regisztrált már Online Ügyfélportálunkra?

Tovább>>

Bár a szokásos év végi kötelező biztosítási időszakra már alig emlékszünk, mégis a vele kapcsolatban meg-
jelent új fogalmak és rendszerek az elmúlt pár hónap tapasztalatai szerint még korántsem közérthetőek, 
további magyarázatot igényelnek. Ezért úgy döntöttünk, hogy 2012 első hírlevelét ennek a kérdéskörnek 
szenteljük, hogy Ön minél könnyebben eligazodhasson az új helyzetben. 

Fontos tudnivalók a kötelező gépjármű-felelősségbiztosításról 
BALESETI ADÓ ÉS E-KEDVEZMÉNYEK 
Baleseti adó – mindenkit érint
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